

МОЛОДЕЖЬ ИДЕТ В СТУДИЮ

ПРИ Театре имени Ленинского комсомола в эти дни создается молодежная театральная студия. На ее приглашение откликнулись многие юноши и девушки: их уже пришло 1.270. В большинстве своем заявления подали молодые рабочие столицы, студенты, колхозники из подмосковных деревень. Сейчас идут конкурсные испытания — такие же, как в театральном институте.

1 ноября, накануне Октябрьских праздников, в новой студии начнутся занятия. Преподавать (причем бесплатно) будут ведущие актеры Театра имени Ленинского комсомола. Изъявили желание передать таламтливой молодежи свой опыт и знания также старейшие мастера столичной сцены, ушедшие на пенсию. Практикой студийцев будет участие в спектаклях Театра имени Ленинского комсомола.